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BapuanT Ne 1021196
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1. HaiinuTe 3HaueHNe BEIPDAKEHUS —————.
2,9-1,4

2. Ha koopauHaTHO# NpsIMOM OTMEYEHO YHCIO 4.

|
0 1 2 i o4 5 fi

o

Kaxkoe u3 yTBepKIeHHI OTHOCHTEIBHO 9TOIO YUCTIA SBJIAETCS BEPHBIM?
B oT1Bete yxaxure HoMep NpaBHILHOTO BAPHAHTA.

1) —a>-5
2)6—a<0
3)l<0

a
4)a—-3>0

3. Mexy KakuMH YHUCIIaMH1 3aKIIFOUeHO Yucio V73?7
B oT1BeTe yKaXxuTe HOMEp MpaBHIILHOTO BAPHAHTA.

)8u9
2)72u74
3)24 126
4)4us

4. Haiinure KOpHH ypaBHEHHS P —Tx=8.
Ecin kopHer HeCKOJIbKO, 3aITHIIATE HX Yepe3 TOUKY C 3alATOH B IIOPAJKE BO3PACTAHHA.

5. Haiiyre 3nauenne c o rpaduky QyHKIMH y = ax® + bx + ¢, N300paKEHHOMY Ha PUCYHKE.

¥

1) -3 2)1 3)2 4)3

6. [lana apudmernueckas nporpeccus 8, 4, 0, ... . Kakoe 4uciao cTouT B 3TOH MOCIEOBATEIILHOCTH Ha 7-0M

mecte?

Sab
7. Haiinute 3HaueHNe BBIPaKEHUS Sab_8Z2 PH a= 3, b=8.

8. Pemnre HepaBeHCTBO X2+ x > 0.
B orBere ykaxxuTe HOMEp PaBHIIBHOIO BAPHAHTA.
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1) (=oo; 1] U [0; +o0)
2) [-1; 0]
3) (-1; 0)

4) (o0 0] U [15 o)
9. B tpeyronsuuke ABC yron Cpasen 90°, BC= 18, tgA = 3. Haiinure AC.

10. Ha otpe3ke AB Briopana Touka C tak, uto AC= 75 u BC'= 10. Iloctpoena
OKpPYXHOCTb € LEHTpoM A, npoxoasmas uepe3 C. Haiinute JuMHY oTpe3ka Kaca-
TEJbHOH, POBEIEHHON U3 TOUKU B K 3TOI OKPYKHOCTH. q c 2

11. IlepumeTp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA paBeH 16, a ocHoBanue — 6. Haiinure miuomane Tpeyrob-

HHKa.
12. Haiigure TanreHc yrmia B TpeyroibHuka ABC, n300paxEHHOTO Ha pH-
CYHKE. B
T
A c

13. Kakwue u3 clieyIonuX yTBEp)KIACHUNH BepHbI?

1) Ecnu npu nepecedeHun IBYX NPSIMbIX TPETheil MPsIMOi BHYTPEHHHE HAKPECT JISKAIIUE YIIIBI COCTaBISIOT

B cymMe 90°, To 3Tu JBE NPSIMbIE MapalIeIbHbI.
2) Ecim yromn paBen 60°, To cMeXHBIH ¢ HUM paBeH 120°.
3) Ecnu mpy epecedeHuH ABYX MPSIMBIX TPEThel MPsIMOI BHYTPEHHHE OJXHOCTOPOHHUE YIB! paBHEI 70° 1

110°, To 3TN 1BE MpsIMBIE NApAJUIEIbHBIL.
4) Yepes mo0ble TP TOUYKH IPOXOIHUT He OojIee OHOM HPsIMOiL.
Ecitn yTBepKacHHI HECKOJIBKO, 3aIIHIIHTE HX HOMEPA B IIOPAAKE BO3PACTAHHA.

14. {nst KkBapTUPBI IUIOLIAABI0 75 KB. M 3aKa3aH HAaTsDKHOM MOTOJIOK Oenoro 1pera. CTOMMOCTh paboT 1o

YCTaHOBKE HATSKHBIX ITOTOJIKOB IPUBEICHA B TaGJ’IHLIe.

Liser notonka | I{ena B py6nsx 3a 1 m2 (B 3aBHCMOCTH OT IUIOINAJIH IOMCHICHHS)

1o 10 M2 | orll 1o 30 M2 or 31 o 60 M2 cBbire 60 M2
800 600

OeJblii 1200 1000
LIBETHOI 1350 1150 950 750

KakoBa ctonmocTh 3aKasa, €Clin HeﬁCTByeT CC30HHasA CKHUIKa B 5%?
B orBere YKa’>KHTE HOMED IIPABH/IBHOI'O BAPDHAHTA.

1) 4275 pyOneit

2) 45 000 py6aeit
3) 42 750 pyoneit
4) 44 995 py6neit

15. TIpu pabote donapuka GaTapeiika MOCTEIICHHO Pa3psKAETCs, U HANPSDKCHUE B AJIEKTPHUECKON enu ¢o-
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HapHKa najaer. Ha pucyHke nokasaHa 3aBHCHMOCTh HAIIPsDKEHUS B LIETIH OT BpeMeHH paboTel oHapuka. Ha ro-
PH3OHTAIILHOI OCH OTMEYaeTcsi BpeMs paboThl (poHApHKa B dacax, Ha BEPTHKAIBHOU OCH — HAIPsDKCHHE B
BosbTax. OIpesiennuTe Mo PUCYHKY, Ha CKOJIBKO BOJIBT YIaJeT HaNpsDKeHNe 3a 15 yacoB paboTs! hoHapuKa.
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16. B tabauie nprBeaeHsl HOPMaTHBBI 110 Oery Ha 30 METPOB JUIs y4aIuxcst 9-X KJ1accoB.

Manbunku JleBouku

OtmeTKa «S» | «d» | «3» | «S» | «d» | «3»

Bpewmsi, cexynnst | 4,6 [4,9153(5,0]5,5](5,9

Kaxyro 0TMeTKy IOIy4YHT JeBOYKa, IpoOexkKaBIIas 3Ty AUCTAHIHNIO 32 5,36 ceKyHbI?

17. Ha xapre nokasaH myTb JIEHBI OT J0Ma O IIKOJIBI.
Jlena w3mepuiaa AIHHY KaXIOTO Y4acTKa W IOJIHcAla ero.
HWcnone3yst pUCYHOK, ONpENENUTe, AIUHY IyTH (B M), €Cid
macmrtad 1 cm: 10000 cm.

2ecM
1:10000

18. Y4acTHHKOB KOH(EpPEHINH Pa3MECTHIHN B TOCTHHHIIE B
OJTHOMECTHBIX HOMEpaXx, PaclONIOKEHHBIX Ha 9TaKax CO BTOPO-
ro mo mAThIi. KonmdecTBo HOMEpOB Ha dTaxkaX IPEACTaBICHO
Ha KpyroBOH JuarpamMme.

Kaxkoe u3 yTBepKaeHUI OTHOCHTEIBHO PACCENICHUS ydacT-
HUKOB KOH(EPEHIMH HEBEPHO, €CIH B TOCTHHHIIE Pa3MECTH-
mmch 80 yaacTHHUKOB KoH(pepeHmu?
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1) bBonee 20 y4acTHHKOB KOH(EPEHIUH Pa3MECTHIINCH Ha
BTOPOM DTaxe.

2) Ha 2, 4 u 5 sraxxax pa3MeCTHINCh MEHBIIE MOJOBUHBI
YYaCTHUKOB KOH(EpeHIUH.

3) Ha sTakax BEIIIE TPETHETO Pa3MECTIIINCE He Oolee JeT-
BEPTHU BCEX YJACTHUKOB KOH(EPEHIHH. I

4) Ha BTOpOM M TpETheM STaXKe PasMECTHINCH He MeHee!
75% Bcex y4acTHHKOB KOH()EPEHIIUH. s

19. B cpeanem u3 150 kapMaHHBIX (POHAPUKOB, HOCTYMUBIIKMX B MPOAAXY, TPU HEUCTIpaBHbIX. Haiiaure Be-
POSITHOCTB TOTO, YTO BHIOPAHHbIN Hayaady B MarasuHe (JOHaApHUK OKaXKETCs UCIIPaBeH.

20. 3axon J[xoyns—JIeHIla MOKHO 3amnucarth B BUIe Q = 12Rt, rae (Q — KOJMYECTBO TEIJIOTHI (B [DKOYIISX),
[— cuna Toka (B ammnepax), R — CONpOTHUBICHHUE LienH (B oMax), a {— BpeMs (B cekyHzaax). [lonb3ysce o
hopmyoit, HaiiauTe Bpems ¢ (B cekyHnax), ecnu Q=2187 JIx, I=9 A, R=3 Om.

21. Cokparure qpodb
x> —5x* —9x+45
(x=5)(x+3)

22. Pp100710B B 5 4acoB yTpa Ha MOTOPHOHU JOJKE OTIIPABHIICS OT IPHCTAHU IIPOTHB TEUCHHS PEKH, Uepe3 He-
KOTOpOe BpeMsi OPOCHUII SIKOpb, 2 Yaca JIOBUI phIOy U BepHyics odpaTHO B 10 yacoB yTpa Toro e aHs. Ha kaxoe
paccTosiHUE OT NPUCTAHH OH OTIAIUICS, €CIIU CKOPOCTh PEKH paBHA 2 KM/4, a COOCTBEHHAsI CKOPOCTH JIOAKH 6
KM/a?

23. W3BecTHO, uTo rpaduxu GyHKIMit y = —x>+ p U y = 2x -2 UMEIOT POBHO OJIHY 06IyI0 Touky. Onpeie-
JIATE KOOPAMHATHI 3T0# ToukH. [locTpoiite rpaduky 3a1aHHBIX (GYHKIHI B OHON CHCTEME KOOPAUHAT.

24. Haiinure yron ACO, ecnu ero ctopona CA kacaetcsi oKpyx)HocTH, O
— IIEHTP OKPYXHOCTH, a ayra AD OKpY>KHOCTH, 3aKIIO4EHHAs] BHYTPU 3TOTO
yria, paBHa 130°. A

25. lIaH HpaBHJ’[LHHﬁ HIECTUYT'OJIbHUK. Z[OKa)KI/ITC, YTO €CJIM €ro BEPIIMHBI IOCJICA0BATEIIBHO COCAUHUTL
OTpE3KaMHU 4€PE3 OIHY, TO MOJIYUUTCA paBHOCTOpOHHI/Iﬁ TPEYrOJbHUK.

26. Haiigute ocTpble ymibl NPSIMOYTOJIBLHOIO TPEYTOJIbHUKA, €CIIM €ro TMIOTEHy3a paBHa 12, a ruiomanb
paBHa 18.
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